

# HOJA DEL LUNES

Editada por la Asociación de la Prensa diaria, integrada en el Sindicato Vertical del Papel, Prensa y Artes Gráficas.

Administración: A. Jesús de Monasterio, 18.-Teléfono 32-30. Santander, 22 de noviembre de 1948. AÑO XII.-Número 581.-PRECIO: 50 CENTIMOS.

## Marshall anuncia su propósito de dimitir

Shannon (Irlanda).—El general Marshall ha anunciado su propósito de dimitir. Al tiempo de salir su avión para Norteamérica, el secretario de Estado, George Marshall—que estuvo detenido dos horas por la niebla—, declaró a los periodistas: "Espero disfrutar de un largo y bien merecido descanso cuando dimita mi cargo en el mes de enero próximo". Se negó a comentar cualquier aspecto de la situación internacional.—Efe.

# Entusiasmo y normalidad en las elecciones municipales españolas

## Ha sido elevadísimo el porcentaje de la votación celebrada.

### Triunfo abrumador de la candidatura de la actual Corporación, en Santander

Las elecciones celebradas ayer se verificaron dentro del mayor entusiasmo y tranquilidad. A las ocho de la mañana se comenzaron las mesas de los noventa colegios de la capital, y en seguida se procedió a la votación con el más completo orden, siendo numerosas las mujeres que emitieron su sufragio como amas de casa. En realidad no hubo mayor votación del ochenta por ciento del censo porque éste es viejo y está hecho regularmente después del censo. Una revisión a fondo del censo electoral de Santander sería necesaria antes que nos vuelvan a repetir en el mismo otras elecciones. En muchos Colegios se votaron numerosos electores que no están inscritos en el Censo y no podríamos indicar en qué sitio habían de hacerlo. Además, el censo actual está lleno de erratas y de errores, con apellidos invertidos muchas veces y cambios de letras, lo que hacen que muchos ni se parezcan a los nombres.

Volviendo a la elección de ayer, diremos que el día fué magnífico, lo que hizo que la animación en las calles fuera la de un domingo de verano. En Santander, la candidatura presentada por el Ayuntamiento de la capital ha triunfado en toda la línea, siendo un verdadero plebiscito, ya que la han depositado en las urnas el setenta por ciento de los votantes. Como es sabido, la candidatura mencionada la componen cinco concejales falangistas y un independiente afecto al régimen. En Reñosa el éxito correspondió a la candidatura apoyada por el Procurador en Cortes, alcalde y jefe local del Movimiento, Jesús Díaz, frente a la del Marqués de Santamaría. En Torrelavega, la candidatura patrocinada por la Jefatura provincial del Movimiento ha salido triunfante por una mayoría arrolladora, frente a la de oposición, habiendo votado más del ochenta por ciento del censo, y en Castro Urdiales, la candidatura oficiosa triunfó frente a la del conservero Peña.

He aquí los datos completos de la elección de la capital:

AMADOR TOCA RICALDE	13.252
MANUEL CASTELLANOS RODRIGUEZ	12.991
MANUEL GAPA DE LA HERRAN	12.657
ROGELIO LEAL ANTOLIN	12.454
MANUEL SANCHEZ FERNANDEZ	12.396
ANTONIO REVILLA SORDO	12.194
Ramón Gómez Toca	5.864
Salvador Suárez Martín	4.836
Félix Corral Vallejo	3.695
Antonio García Ruiz	2.905
José Rey Peña	2.878

COMILLAS  
José Manuel Pérez.  
Pedro López Carabías.  
Manuel Solís Lucio.  
SANTONA  
Ángel Arriola.  
Francisco Blanco.  
José Arriola Fuenteolla.  
SAN VICENTE DE LA BARQUERA  
Ángel Sánchez González.  
Justo Lecue Gutierrez.  
Manuel Muñoz Cayón.  
VILLAVEDE DE TRUCIOS  
Raimundo Fernández Ortiz.  
Valentín Mollinedo.  
CASTRO URDIALES  
Saturnino Ruiz Alberdi.  
Tomás Uliaca Aspetia.  
Salvador Romaña Haya.  
Basilio Bernalda Zubiaur.  
CORVERA  
Francisco Sañudo Riancho.  
Manuel Gómez Ortiz.  
Salustiano Díaz de Villegas.  
PUENTE VIESGO  
Julián Gobo Lavín.  
Antonio Presmanes Delgado.  
Federico González Velasco.  
UDIAS  
José María García Fernández.  
Rafael Pérez Pérez.  
GURIEZO  
Ricardo Isla Gómez.  
Rafael Gutiérrez Ríos.

Manuel Helguero Crespo.  
POTES  
Isaac Prieto.  
Manuel Marcelo Peláez.  
LOS TOJOS  
Manuel Fernández Concha.  
José Gómez Ruiz.  
Ramón Cuesta Cuesta.  
MAZCUERRAS  
Jesús Escalante Limonel.  
Gervasio Pérez Barale.  
José María Puente Barbás.  
RUILLOBA  
Daniel Torre Pérez.  
Enrique Bueno González.  
SOLORZANO  
Luis García Realde.  
Salvador Mazón Cobo.  
ARROGOS  
Celestino Santamaría Colina.  
Adolfo Blanco Ruiz.  
HAZAS DE CESTO  
Feliciano Galvo Ruiz.  
Sandoval García Pando.  
BAREYO  
José María Gómez Pellón.  
Julián Gómez Pérez.  
MERUELO  
Ángel Sisiniega.  
Secundino Vega Cuesta.  
ASTILLERO  
Saturnino Ibernía Pluerga.  
José García Ontavilla.  
Antonio Monar López.

## Perspectivas "razonablemente buenas" de solución al conflicto de Berlín.

### Declaraciones de Evatt, presidente de la Asamblea General de la O. N. U.

### Dícese que el Presidente de Venezuela está detenido en su domicilio

### Altos jefes militares le han exigido la renuncia a la Jefatura del Estado

### Norteamérica reconoce al nuevo Gobierno del Perú.

Willmestad (Curacao).—Según noticias no oficiales llegadas hoy a esta isla, situada frente a la costa de Venezuela, el Presidente de esa República, Rómulo Gallegos, está detenido en su domicilio, habiéndole exigido por altos jefes del Ejército que firme su renuncia a la Jefatura del Estado. Parece que los militares, que según las anteriores noticias, daban la partida del Presidente, desean que el COPEI tenga una importante participación en el Gobierno, hoy exclusivamente en manos de la Acción Democrática.—Efe.

### Los tripulantes del "Queen Elizabeth" acuerdan continuar la huelga.

Southampton.—Por 398 votos contra dos, los huelguistas del "Queen Elizabeth" han acordado mantener su actitud de huelga, que ya retrasó ayer por veinticuatro horas la salida para América del trasatlántico. Un piquete de huelguistas guardaba la puerta principal de acceso al muelle, pero por otra, accesorias, los escombros de la tripulación que no se acordó el paro han podido ir a bordo. (Efe.)

### LA POLICIA SOVIETICA EN ESTADO DE ALERTA

Berlín.—A partir del día primero de diciembre próximo, la Policía del sector soviético de Berlín estará en estado de alerta y bajo el control del Cuartel general soviético, con miras a las elecciones municipales del día 5, según anuncia el diario "Tages Spiegel", que se publica con autorización norteamericana. También informa el diario que los servicios soviéticos que intervienen en el tráfico ferroviario de Berlín han cursado órdenes en el sentido de que todos los vagones y material rodante en general que se halla en buenas condiciones sea trasladado de los sectores occidentales al ocupado por los rusos. (Efe.)

### AGUSAN A RUSIA DE AGRAVAR LA SITUACION

Berlín.—Los británicos han acusado a Rusia de estar agravando la situación en Berlín, al despedir unilateralmente a destacados funcionarios municipales y al ordenar la implantación de nuevos documentos de identidad. Esta acusación se interpreta como respuesta oficial a las acusaciones del mariscal Sokolovsky, hechas en la Prensa, en el sentido de que el Gobierno británico era el responsable del conflicto creado por la cuestión de la moneda. "El Gobierno de Su Majestad" dice la respuesta británica—no ha dado un solo paso que pudiera agravar la situación. En cambio, el despido de funcionarios municipales y la creación de nuevas cédulas de identidad indican que los rusos no tienen deseo alguno de llegar a un acuerdo tetrapartito en Berlín". (Efe.)

### ¿Quién que es?...

Por J. PEREZ PALACIOS

¿Quién que es—dijo el poeta—no es romántico? El poeta caló hondo en la sensibilidad humana. Su verso fué escrito precisamente cuando la humanidad se afanaba por romper con todo, cuanto trascendiese romanticismo. La anécdota era vilipendiada. Si no exactamente contra los sentimientos nacidos de uno mismo, surgidos espontánea e irrefrenablemente, la gente se rebelaba contra toda apariencia. Nadie quería ser, menos aún parecer, romántico. La explicación era sencilla: no se llevaba. Más aún: la moda—hasta en esto—había dictaminado, implacable, que todo brote romántico no podía tener vigencia. Y se dejó de ciudad que se desprecia uno de un objeto ya inútil.

El "quién que es no es romántico" del poeta vino a ser como un aldabonazo en la sensibilidad de muchos. Nadie pudo contestar negativamente; pero, pocos fueron los que, además de serlo, quisieron parecerlo. Una vez más venció la apariencia: lo puramente externo a lo hondamente íntimo.

Hoy, han pasado los años, este verso tiene el mismo vigor de entonces, su misma fresca lozanía, idéntico aire de preñencia que cuando se formuló. Es seguro que nuestro vivir está cargado de preocupaciones ineludibles, diarias y absorbentes, como para lanzar el sentimiento a extravíos románticos; es seguro que nuestra generación bascula entre una y otra guerra—la terminada recientemente y la que

no se aceptan las peticiones del Ejército y del partido católico conservador. Gallegos es jefe del partido de Acción Democrática, que cuenta con 83 de los 110 escaños de la Cámara Baja, correspondientes 16 al COPEI (partido católico conservador). Parece que los militares, que según las anteriores noticias, daban la partida del Presidente, desean que el COPEI tenga una importante participación en el Gobierno, hoy exclusivamente en manos de la Acción Democrática.—Efe.

LA CRISIS POLITICA, REMITE  
Londres.—Según comunica de Caracas el enviado especial de la Agencia Reuter en aquella capital, la crisis política da señales claras de estar remitiendo, después de los rumores de situación anormal circulados en días pasados y de la implantación de la censura, de la suspensión de la libertad de palabra y de reunión y del control oficial de todas las noticias y comentarios sobre la situación, con inclusión de los mensajes de los responsables extranjeros. (Efe.)

NORTEAMERICA RECONOCE AL NUEVO GOBIERNO DEL PERU  
Washington.—Los Estados Unidos han reconocido al nuevo Gobierno del Perú, de acuerdo—dice el Departamento de Estado—con los términos de la resolución aprobada por la Conferencia Interamericana de Bogotá de este año, en que se estipula que las relaciones diplomáticas con determinados Gobiernos no implican la aprobación de su política interior.

El Departamento de Estado declara que el Gobierno de Washington se declara satisfecho con las seguridades dadas por el Gobierno del general Odrías. (Efe.)

## Declaraciones del gobernador civil sobre las elecciones

### Más que las personas, dice, en nuestra ciudad ha triunfado una función.

### El cuerpo electoral ha ido a las urnas con vivo afán.

Después de las elecciones verificadas ayer, domingo, hemos estado en el despacho del señor gobernador, para conocer sus impresiones de la jornada. El señor Reguera Sevilla estaba muy complacido por el resultado de la elección y por la tranquilidad que había reinado en la población y en la provincia. Conociendo la amabilidad del gobernador civil, nos permitimos hacerle algunas preguntas, a las que contestó en la forma que transcribimos a continuación:

—¿Cuál ha sido la tónica de la elección en la provincia?—preguntamos al señor Reguera Sevilla.

—Interés y normalidad. En muchos sitios, el interés por una u otra candidatura ha despertado el entusiasmo de los electores. En otras, la acertada selección de los candidatos ha sido casi un plebiscito por no haber habido prácticamente oposición. Pero en todas partes el cuerpo electoral de las cabezas de familia se ha movido, yendo a las urnas con un vivo afán.

—¿Qué porcentaje de votantes cree usted que ha acudido a emitir el voto?

—Todavía es prematuro decirlo con exactitud, pero calculo que alrededor de un ochenta por ciento. Porcentaje de un valor extraordinario, pues ustedes saben que en Inglaterra, nación de un gran respeto tradicional a sus instituciones, en las elecciones municipales voto alrededor de un cuarenta por ciento.

Sabemos que ha triunfado en Santander, capital, la candidatura del Ayuntamiento. ¿Estará usted contento, porque, según recordamos, era usted partidario de ella?

—Me alegro porque es un reflejo de gratitud de los vecinos al Ayuntamiento. Más que las personas ha triunfado una función, aparte de que la candidatura triunfante la componen seis buenos padres de familia y políticamente son candidatos sin tacha, pues como es notorio la forman el lugarteniente provincial de la Guardia de Franco, el jefe local del Movimiento en Cuelo, tres militantes de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S. y otro concejal que, sin estar afiliado a nada, es afecto al Régimen.

—¿Ha habido algún incidente de relieve?

—Ninguno, fuera de alguna anécdota intrascendente. La normalidad ha corrido parejas con el interés, lo que prueba que el pueblo español acude sin apasionado envenenamiento a las urnas a ejercitar el solemne derecho de los ciudadanos conscientes, sin ser perturbado por propagandas de electores de clase o por la vociferancia electoral de los críticos antagonistas. Ahora bien, esto es sólo posible con esta figura de Derecho público española, genuina y revolucionaria: "el Estado-armónico" que rige el Caudillo Franco.

(MAS INFORMACION SOBRE ELECCIONES EN CUARTA PAGINA.)

## Temores de un alzamiento comunista en Shanghai

### SE ESTAN ADOPTANDO PRECAUCIONES MILITARES Y POLICIALES

Shanghai.—En todo Shanghai están adoptándose precauciones militares y policíacas que tienden, se asegura, a impedir un posible alzamiento comunista en la ciudad, así como la infiltración en ella de elementos rojos del exterior. Se sabe que en Pootung, al otro lado del río, y en la zona lacustre, al oeste de Shanghai, hay unidades comunistas dispersas. (Efe.)

TRATARAN, SEGUN GREEN, DE LA GRAVE SITUACION DE CHANG-KAI-SHEK

Shanghai.—Las noticias de Tokio de que ha llegado allí, para conferenciar con Mac Arthur, el general Barr, jefe de la Comisión militar consultiva estadounidense, inducen aquí a la mayor parte de los observadores a pensar que van a tratar de la grave situación del régimen de Chang-Kai-Shek. También hay aquí gran expectación por el resultado, en relación con China, de las conversaciones que van a celebrar el Presidente Truman y Marshall, dándose especial importancia a una posible declaración favorable al Gobierno de Nankín, ya que la ayuda material que hubiera de dispensarse tardaría semanas, si no meses, en llegar. (Efe.)

HACEN DOS MIL BAJAS A LOS COMUNISTAS

Nankín.—Un comunicado oficial afirma que los gubernamentales han infligido en las últimas veinticuatro horas dos mil bajas a los comunistas que atacan a 55 kilómetros al Este de Suichow. Los Informes que se reciben de Pekín indican que las tropas gubernamentales están atentas a la defensa del ferrocarril Pekín-Tientsin, que se teme pretendan cortar los comunistas. De Tientsin zarpa hoy una unidad de desembarco norteamericana con 31 pasajeros, de su nación y de otros países, que se dirigen a los Estados Unidos. (Efe.)

## A 47 kilómetros se eleva un globo norteamericano sin piloto.

### Es una nueva marea de altura.

Washington.—El Ejército de los Estados Unidos anuncia haber logrado una nueva marca de altitud de globos sin piloto, al hacerse elevar a uno de los tipos a cuarenta y siete kilómetros, ocho más que los alcanzados con anterioridad. El globo fué visible hasta los trece mil metros; luego se perdió su trazado. Al llegar a los cuarenta y ocho mil, se incendió, sabiéndose la altura que alcanzó por los aparatos registradores que llevaba y que, al producirse el incendio, cayeron automáticamente en paradas. (Efe.)

Todavía faltan pequeños datos de algunas secciones, que no alteran en nada el resultado de la elección. El número de electores que constan en el censo es de 22.899. El número de votantes ha sido 18.819. Votos en blanco y anulados, 144.

EN LA PROVINCIA  
Los datos que hemos recibido de la provincia también están sujetos a modificaciones, pero, en general, son los siguientes: para las ciudades y pueblos cuya información hemos conseguido alcanzar a las doce de la noche:

TORRELAVEGA  
Antonio Ceballos Bengoa.  
Manuel Ruiz Toca.  
Alvaro Ruiz del Arbol.  
Fermín Laguardia Clemente.

BARCENA DE CICERO  
Enrique Blanchard Castillo.  
Manuel Ortiz Sisiniega.  
José Arce Alvarado.

ARNUERO  
José Torralba Fernández.  
José Moncalián Viota.  
Gabriel Carral Mendoza.

CABEZON DE LA SAL  
Miguel Alonso González.  
Segundo González Palazuelos.  
Fernando de la Vega Coterón.

VILLAESCUSA  
Emeterio García Arce.  
Jesús Herrán Merrellla.  
Delfín Río Arce.

SANTA CRUZ DE BEZANA  
Luis Gutiérrez Menocal.  
Manuel Soto Barrena.  
Jesús Herrera Bezanilla.

SANTIURDE DE TORANZO  
Gonzalo Portilla Pérez.  
Valentín García Felid.  
Manuel Herrero Fernández.

LAREDO  
Pedro García Gutiérrez.  
Felipe Cánovas Martín.  
Roberto Martínez Balaguer.

RUENTE  
Eleofredo Gutiérrez.  
Valentín Martínez Gómez.

CASTAREDA  
Miguel Bustillo Arce.  
Gabriel Cayón Coisa.

SAN PEDRO DEL ROMERAL  
Valeriano Ortiz Ortiz.  
Clementino Revuella.

CABUERNIGA  
Indalecio Serdio.  
Antonio Llano Fernández.

TUDANCA  
José Martínez Martínez.  
Fernando Gosío Barbás.

POLACIONES  
Basilio García.  
Aquilino Cagigal García.  
Abilio Gómez Moreno.

REINOSA  
Francisco García García.  
Emilio Díaz García.  
Tomás Zárraga Fernández.

## Por un solo voto obtiene la confianza el nuevo Gobierno griego

### ¿Qué fué emitido después del escrutinio, que arrojó empate.

Atenas.—Esta madrugada, y tras un largo debate, que comenzó al mediodía del sábado, ha logrado el nuevo Gobierno Sofulís-Tsalaldá por un solo voto de mayoría.

La mayoría fué alcanzada después del escrutinio de los resultados del escrutinio, que eran 167 contra 166, al presentarse un diputado del gobierno, el gubernamental Spyros Zenzini, que emitió el sufragio de confianza, cambiando el empate en una decisiva derrota de la oposición.

La victoria de confianza por una preponderancia del Gabinete. El primer ministro Jorge Papandreu, afirma hoy que tan exitosa mayoría, conseguida por el Gobierno, de modo, según él, ilegal, al haber sido el Gobierno para seguir en el poder. Sofulís opina en contrario, pero los observadores dicen que para mantenerse el Gabinete será forzosamente que ampliar la base de su mayoría. Hay quien afirma que la votación de esta madrugada ha sido el golpe de gracia al

régimen parlamentario en Grecia y la apertura del camino para una dictadura. (Efe.)

APAGAN LAS LUCES PARA QUE SALGAN  
Atenas.—Los ujieres de la Cámara de Diputados hubieron de apagar las luces del edificio, esta madrugada, para lograr que salieran de él los diputados oposicionistas, que negaban validez al voto de confianza obtenido—por un sufragio de mayoría—por el Gobierno. (Efe.)

PIDE AL REY QUE ANULE LA VOTACION  
Atenas.—El dirigente oposicionista Jorge Papandreu ha solicitado audiencia del Rey Pablo con el fin de pedirle la anulación de una votación de confianza de esta madrugada al Gobierno Sofulís, por razones constitucionales, y para ofrecerle la formación de un Gabinete con elementos de la oposición combinada y bajo la presidencia de la personalidad que designare el Monarca. (Efe.)





EDITADA POR LA ASOCIACION DE LA PRENSA DIARIA-SANTANDER, 22 DE NOVIEMBRE DE 1948.

BOXEO

Luis Romero revalida su título de campeón nacional.

Ayer venció a los puntos, en Valencia, a Díaz

Valencia.—En la plaza de toros, con regular asistencia de público, se celebró esta tarde la reunión de boxeo anunciada, y en cuyo combate de fondo se disputaba el Campeonato de España del peso gallo, entre Luis Romero y Díaz...

Montgomery llega a Paris.

CONFERENCIARA CON EL MINISTRO FRANCÉS DE LA DEFENSA

Paris.—El presidente de los comandantes en jefe de las fuerzas de la Unión occidental, mariscal Montgomery, ha llegado a Paris en visita ordinaria dado aquel cargo, se afirma—para una estancia de cinco días en que conferenciará con el ministro de Defensa francés...

Exactas, físico-químicas, idio-cuada cultura general. Lección particular por Licenciadas. Informes: Administración HOJA DEL LUNES.

Conservatorio de Música y Declamación

El martes, día 23, tendrá lugar en el Conservatorio de Música, a las siete en punto de la tarde, un concierto a cargo de señores profesores, alumnos y ex alumnos del mismo, con motivo de la festividad de Santa Cecilia...

ECOS DE SOCIEDAD

Perfumería VILLAFRANCA participa a su distinguida clientela la próxima apertura de sus establecimientos en calle de San Francisco, número 23, y Juan de Herrera, número 26.

REBOLLEDO. Coronas de flores. Muelle, 14. Teléfonos 1739 y 1658

LA SEÑORITA Eloísa Regato Haro (LICENCIADA EN FARMACIA) FALLECIO EN MADRID, EL DIA 21 DE NOVIEMBRE DE 1948...

Sus apenados padres, don José Ricardo Regato y doña Eloísa Haro Cantolla; hermanos Pedro y Anuncia; tios Luis y Secundino Haro Cantolla; Consuelo, Manuela y Blanca Regato; tías políticas Anuncia López de Castro, Conchita García y Amalia Lavín; primos y demás parientes...

Victor Maria Larrañaga Suárez

SUBIO AL CIELO EN EL DIA DE AYER, A LOS 3 MESES DE EDAD. Sus desconsolados padres, don Victor y doña Carmen; hermanas, María del Carmen; abuelo paterno, don Tomás Larrañaga; abuelos maternos, don Belarmino Cabal y doña Victorina Lobo; tios y demás familiares...

COMUNICAN a sus amistades tan sensible pérdida, y les ruegan asistir a la conducción del cadáver, que se efectuará HOY, a las CUATRO, desde la casa mortuoria, Avenida de Calvo Sotelo, número 5 (edificio de La Egultativa) al sitio de costumbre, para su traslado al cementerio de Peñas de San Juan, donde recibirá sepultura en el panteón familiar, favores por los cuales les quedará agradecidos.

RESULTADOS Y CLASIFICACIONES

JORNADA XI PRIMERA DIVISION Resultados. Real Madrid, 3; Coruña, 1. Español, 1; Alcoyano, 1. Sevilla, 4; Sabadell, 1. Real Valladolid, 1; Barcelona, 1. Atlético de Bilbao, 3; Valencia, 2. Celta, 2; Atlético de Madrid, 2.

Madrid: 7 2 2 33 16 16+4. Barcelona: 6 3 2 30 17 15+5. A. de Madrid: 6 2 2 29 15 14+4. Valencia: 6 1 4 33 22 13+3. Tarragona: 6 1 4 26 29 13+1. Español: 5 2 4 28 19 12 0. Sevilla: 5 1 5 18 18 11-1. Valladolid: 5 1 5 21 29 11-1. A. de Bilbao: 5 0 6 33 33 10-2. Oviedo: 4 2 5 20 24 10-2. Celta: 4 2 5 27 36 10-2. Alcoyano: 4 1 6 11 23 9-1. Coruña: 3 3 0 8 25 24 6-2. Sabadell: 2 0 9 16 29 4-6.

SEGUNDA DIVISION Resultados. Girona, 2; Castellón, 3. Levante, 1; Baracaldo, 1. Badalona, 2; Granada, 0. Real Sociedad, 5; Santander, 0. Real Murcia, 3; Real Gijón, 2. Málaga, 1; Mestalla, 1. Ferrol, 0; Hércules, 1.

Málaga: 7 2 2 37 12 16+2. Hércules: 6 2 3 30 26 14+4. R. Sociedad: 6 0 5 27 21 12+2. Granada: 5 2 4 18 17 12-2. Levante: 5 1 5 24 19 11-1. Baracaldo: 5 2 4 17 15 11-1. Gijón: 5 5 2 24 24 11+1. Mestalla: 4 2 5 18 19 10 0. Girona: 5 0 6 24 30 10-2. R. Santander: 4 2 5 27 34 10 0. Badalona: 5 0 6 22 29 10-2. Castellón: 4 1 5 18 23 9-1. Murcia: 4 3 5 17 15 9-1. Ferrol: 2 3 6 17 27 7-5.

TERCERA DIVISION (Grupo segundo.) Resultados. Maestranza, 2; Burgos, 0. Torrelavega, 2; Indauchu, 1. Tudelano, 4; Arenas, 5. Erandio, 1; Osasuna, 1. Sestao, 4; Barreda, 2. Mirandés, 2; Logroñés, 1. Alavés, 2; Real Unión, 2.

Torrelavega: 9 0 2 25 13 18+6. Osasuna: 7 3 1 29 13 17+7. Erandio: 6 2 3 21 17 14+2. Maestranza: 5 3 3 22 17 13+1. Alavés: 5 1 5 15 20 11-1. Logroñés: 5 2 5 22 26 10 0. Arenas: 4 2 5 22 27 10+2. Burgos: 4 1 6 24 18 9-1. Indauchu: 4 1 6 23 29 9-1. Tudelano: 3 2 6 16 24 8-4. Barreda: 3 2 6 17 26 8-4. Sestao: 4 0 6 18 21 7-3. Real Unión: 3 1 7 20 21 7-3.

Granadas sorpresas... (Viene de la página anterior.) Coruña; Acuña; García, Ponte; Pedrito, Martín, Guimeraus; Marquín, Juanete, Ponce, Carlitos y Chao. Arbitro, discretamente, el señor Ferrer. (Añil.)

POBRE TECNICA EN SEVILLA Sevilla.—Sevilla, 4; Sabadell, 1. El partido ha sido pobre técnicamente. La primera parte ha sido de dominio absoluto del Sevilla, que hasta los 43 minutos no logró el primer tanto, obra de Araujo. Instantes después, el mismo jugador obtenía el segundo.

En la segunda parte, el juego fue alterado. Toni marcó para el Sabadell después de una jugada de toda la delantera, y Campos marcó los dos del Sevilla, uno de penalty. El señor Álvarez Santullano llevó instante bien el partido.

Sevilla: Buskos; Joaquin, Nieto; Alconero, Antúnez, Guillamón; Pineda, Arza, Araujo, Herrera, Campos. Sabadell: Solans (Pujol); Villaseca, Navarro; Espiga, Modol, Olliva; Vázquez, Toni, Basilio, Palas, De la Vega. Pujol sustituyó a Solans, por lesión. (Añil.)

LA SORPRESA DE PRIMERA DIVISION Barcelona.—Español, 1; Alcoyano, 1. El empate conseguido por el Alcoyano pudo ser victoria, de no haber fallado Bolinches un penalty con que se castigó al Español en la primera parte de juego.

Estruch marcó el primer tanto de la tarde, al sacar un castigo contra el Español. El disparo, duro y colocado, no pudo ser detenido por Trias.

En la segunda parte, Hernández fue objeto de una falta en el área, sancionada con la máxima pena, que el mismo jugador transformó en gol.

El Alcoyano jugó mejor que su adversario. Escobedo; Martín; Morales, Germán; Cano, Bolinches, Botana; Estruch, Soria, Mundo, Quisco, Ara. Español: Trias; Casas, Fábregas; Velay, Parra, Llimos; Camer, Piquín, Calvo, Hernández, Diego. Arbitro: Mazagatos. (Añil.)

GANÓ EL TARRAGONA Oviedo.—Oviedo, 0; Tarragona, 2. La falta de profundidad de los delanteros de Oviedo, ha sido la causa de su derrota. En la primera parte dominó más el Tarragona, que consiguió su primer tanto por medio de Gallardo. En la segunda, dominó fuertemente el Oviedo, pero sin embargo fue el Tarragona el que marcó nuevamente por medio de Alsua.

El señor Casal arbitró discretamente. Tarragona: Soro; Cobo, Martín; Catalá, Corro, Perdomo; Álvarez; Taltabull, Gallardo, Vázquez, Roig. Oviedo: Argilla; Pefalosa, Arza; neguri; Tamayo, Sanson, Castillo; Antón, Ilurbe, Cabido, Falín Muñoz. (Añil.)

Entusiasmo y normalidad en las elecciones municipales españolas

EN MADRID Madrid.—A las ocho de la mañana se han constituido las mesas electorales y a las nueve en punto, se abrieron los distintos colegios. A partir de las últimas horas de la tarde de ayer, los candidatos intensificaron su propaganda y cubrieron las calles de candidaturas, y en las primeras horas de la mañana, la propaganda ha prosigue con la misma intensidad.

La Junta Municipal del Censo, presidida por el juez de Instrucción número 1, señor Almazán, se reunió a las ocho de la mañana en punto. A las diez, había recibido comunicaciones de todos los colegios electorales en las que daban cuenta de que se habían constituido las mesas y que la votación se desarrollaba sin ningún incidente.

Uno de los primeros en votar ha sido el alcalde Madrid, señor Moreno, que lo hizo a las nueve de la mañana, en el colegio instalado en la calle de Núñez de Balboa, número 105.

En las tardadas extremas, a las once de la mañana, había votado el 50 por 100 del censo, mientras que a la misma hora, en las tardadas céntricas, el porcentaje de votantes era bastante inferior y comenzaban entonces a formarse las listas para votar.

Se caracterizan estas elecciones por la absoluta tranquilidad que reina, pese a que han despertado un enorme interés. Hemos hablado en los barrios extremos con varios electores, a los que hemos preguntado por qué candidato o candidatura les han simpatizado y qué labor considera más importante del próximo Ayuntamiento. Y, naturalmente, hay contestaciones para todos los gustos. Las amas de casa coinciden en que es necesario que la autoridad municipal persiga con el máximo rigor los abusos de los comerciantes en cuanto a las infracciones de tasas, y pesos, y que intensifique la construcción de las viviendas de renta reducida.

Uno, expresan sus simpatías por Malacuerza, que es el candidato que más se ha gastado en propaganda, y otros prefieren a los técnicos: ingenieros y arquitectos es lo que necesita Madrid, nos decía un elector, que aceleren el ritmo de las construcciones, y sobre todo, que lleven a la práctica esos proyectos de ensanche de Madrid, de los que habla la Prensa, y que resuelvan los problemas de transporte, que no consiste más que en adquirir nuevos tranvías y nuevos autobuses.

Mientras tanto, los coches que los candidatos han dedicado a la propaganda, recorren incesantemente Madrid, cubriendo el suelo de candidaturas. En las paredes de todas las casas, grandes cartelones contienen también las listas de las candidaturas y programas por los que luchan sus titulares. A medida que transcurre la mañana, la propaganda se ha intensificado, y algunos coches utilizan incluso altavoces.

A partir de las doce y media de la mañana la afluencia de electores a los colegios fué más numerosa y hasta las dos de la tarde sancionada con la máxima pena, que el mismo jugador transformó en gol.

El Alcoyano jugó mejor que su adversario. Escobedo; Martín; Morales, Germán; Cano, Bolinches, Botana; Estruch, Soria, Mundo, Quisco, Ara. Español: Trias; Casas, Fábregas; Velay, Parra, Llimos; Camer, Piquín, Calvo, Hernández, Diego. Arbitro: Mazagatos. (Añil.)

GANÓ EL TARRAGONA Oviedo.—Oviedo, 0; Tarragona, 2. La falta de profundidad de los delanteros de Oviedo, ha sido la causa de su derrota. En la primera parte dominó más el Tarragona, que consiguió su primer tanto por medio de Gallardo. En la segunda, dominó fuertemente el Oviedo, pero sin embargo fue el Tarragona el que marcó nuevamente por medio de Alsua.

El señor Casal arbitró discretamente. Tarragona: Soro; Cobo, Martín; Catalá, Corro, Perdomo; Álvarez; Taltabull, Gallardo, Vázquez, Roig. Oviedo: Argilla; Pefalosa, Arza; neguri; Tamayo, Sanson, Castillo; Antón, Ilurbe, Cabido, Falín Muñoz. (Añil.)

REGISTRADORAS NUEVAS SUECAS HUGIN Capacidad, 999,95. P.-setas, desde 7.750. Doce meses de crédito. Entrega inmediata. Servicio técnico garantizado. Exposición y venta: ROLDAN LOS ESCALANTES, NUMERO 5.

Una carrera sin título AUXILIARES DE JUSTICIA MUNICIPAL. 285 plazas. SE ADMITEN SEÑORITAS. Edad mínima, 16 años. Instancias sin documentos hasta el 29. Preparación fácil, rápida y por correspondencia, dirigida por antiguos Jueces y Magistrados.

Remítanos inmediatamente folleto con programa, nombres de los Tribunales, formularios, Instrucciones prácticas y normas de estudio, contra giro de OCHO PESETAS. Dirigirse a JURISPERICIA, Jardines, 3, pral. MADRID.

RESTAURANTE PACHIN PUNTADA, 5 (Junto a los PP. Jesuitas.) MENU DEL DIA: Espagueti a la Napolitana, Merluza rebozada, Menestra de cordero, Flan de postre y pan. Impuestos incluidos. 17.50 cubierto. VARIACION DIARIA DEL MENU.

Resultados y clasificaciones

JORNADA XI PRIMERA DIVISION Resultados. Real Madrid, 3; Coruña, 1. Español, 1; Alcoyano, 1. Sevilla, 4; Sabadell, 1. Real Valladolid, 1; Barcelona, 1. Atlético de Bilbao, 3; Valencia, 2. Celta, 2; Atlético de Madrid, 2.

Madrid: 7 2 2 33 16 16+4. Barcelona: 6 3 2 30 17 15+5. A. de Madrid: 6 2 2 29 15 14+4. Valencia: 6 1 4 33 22 13+3. Tarragona: 6 1 4 26 29 13+1. Español: 5 2 4 28 19 12 0. Sevilla: 5 1 5 18 18 11-1. Valladolid: 5 1 5 21 29 11-1. A. de Bilbao: 5 0 6 33 33 10-2. Oviedo: 4 2 5 20 24 10-2. Celta: 4 2 5 27 36 10-2. Alcoyano: 4 1 6 11 23 9-1. Coruña: 3 3 0 8 25 24 6-2. Sabadell: 2 0 9 16 29 4-6.

SEGUNDA DIVISION Resultados. Girona, 2; Castellón, 3. Levante, 1; Baracaldo, 1. Badalona, 2; Granada, 0. Real Sociedad, 5; Santander, 0. Real Murcia, 3; Real Gijón, 2. Málaga, 1; Mestalla, 1. Ferrol, 0; Hércules, 1.

Málaga: 7 2 2 37 12 16+2. Hércules: 6 2 3 30 26 14+4. R. Sociedad: 6 0 5 27 21 12+2. Granada: 5 2 4 18 17 12-2. Levante: 5 1 5 24 19 11-1. Baracaldo: 5 2 4 17 15 11-1. Gijón: 5 5 2 24 24 11+1. Mestalla: 4 2 5 18 19 10 0. Girona: 5 0 6 24 30 10-2. R. Santander: 4 2 5 27 34 10 0. Badalona: 5 0 6 22 29 10-2. Castellón: 4 1 5 18 23 9-1. Murcia: 4 3 5 17 15 9-1. Ferrol: 2 3 6 17 27 7-5.

TERCERA DIVISION (Grupo segundo.) Resultados. Maestranza, 2; Burgos, 0. Torrelavega, 2; Indauchu, 1. Tudelano, 4; Arenas, 5. Erandio, 1; Osasuna, 1. Sestao, 4; Barreda, 2. Mirandés, 2; Logroñés, 1. Alavés, 2; Real Unión, 2.

Torrelavega: 9 0 2 25 13 18+6. Osasuna: 7 3 1 29 13 17+7. Erandio: 6 2 3 21 17 14+2. Maestranza: 5 3 3 22 17 13+1. Alavés: 5 1 5 15 20 11-1. Logroñés: 5 2 5 22 26 10 0. Arenas: 4 2 5 22 27 10+2. Burgos: 4 1 6 24 18 9-1. Indauchu: 4 1 6 23 29 9-1. Tudelano: 3 2 6 16 24 8-4. Barreda: 3 2 6 17 26 8-4. Sestao: 4 0 6 18 21 7-3. Real Unión: 3 1 7 20 21 7-3.

Granadas sorpresas... (Viene de la página anterior.) Coruña; Acuña; García, Ponte; Pedrito, Martín, Guimeraus; Marquín, Juanete, Ponce, Carlitos y Chao. Arbitro, discretamente, el señor Ferrer. (Añil.)

POBRE TECNICA EN SEVILLA Sevilla.—Sevilla, 4; Sabadell, 1. El partido ha sido pobre técnicamente. La primera parte ha sido de dominio absoluto del Sevilla, que hasta los 43 minutos no logró el primer tanto, obra de Araujo. Instantes después, el mismo jugador obtenía el segundo.

En la segunda parte, el juego fue alterado. Toni marcó para el Sabadell después de una jugada de toda la delantera, y Campos marcó los dos del Sevilla, uno de penalty. El señor Álvarez Santullano llevó instante bien el partido.

Sevilla: Buskos; Joaquin, Nieto; Alconero, Antúnez, Guillamón; Pineda, Arza, Araujo, Herrera, Campos. Sabadell: Solans (Pujol); Villaseca, Navarro; Espiga, Modol, Olliva; Vázquez, Toni, Basilio, Palas, De la Vega. Pujol sustituyó a Solans, por lesión. (Añil.)

LA SORPRESA DE PRIMERA DIVISION Barcelona.—Español, 1; Alcoyano, 1. El empate conseguido por el Alcoyano pudo ser victoria, de no haber fallado Bolinches un penalty con que se castigó al Español en la primera parte de juego.

Estruch marcó el primer tanto de la tarde, al sacar un castigo contra el Español. El disparo, duro y colocado, no pudo ser detenido por Trias.

En la segunda parte, Hernández fue objeto de una falta en el área, sancionada con la máxima pena, que el mismo jugador transformó en gol.

El Alcoyano jugó mejor que su adversario. Escobedo; Martín; Morales, Germán; Cano, Bolinches, Botana; Estruch, Soria, Mundo, Quisco, Ara. Español: Trias; Casas, Fábregas; Velay, Parra, Llimos; Camer, Piquín, Calvo, Hernández, Diego. Arbitro: Mazagatos. (Añil.)

GANÓ EL TARRAGONA Oviedo.—Oviedo, 0; Tarragona, 2. La falta de profundidad de los delanteros de Oviedo, ha sido la causa de su derrota. En la primera parte dominó más el Tarragona, que consiguió su primer tanto por medio de Gallardo. En la segunda, dominó fuertemente el Oviedo, pero sin embargo fue el Tarragona el que marcó nuevamente por medio de Alsua.

El señor Casal arbitró discretamente. Tarragona: Soro; Cobo, Martín; Catalá, Corro, Perdomo; Álvarez; Taltabull, Gallardo, Vázquez, Roig. Oviedo: Argilla; Pefalosa, Arza; neguri; Tamayo, Sanson, Castillo; Antón, Ilurbe, Cabido, Falín Muñoz. (Añil.)

Actos conmemorativos de la fundación del S. E.

Asistieron los ministros de Educación Nacional y de Justicia. Madrid.—Hoy se han celebrado diversos actos conmemorativos de la fundación del Sindicato Español Universitario. Por la mañana, en la Facultad de Derecho, se celebró una misa, y en la calle del Marqués de Urquijo se efectuó la inauguración de la Clínica Universitaria, así como la Exposición de carteles murales.

En el paraninfo de la Universidad Central se verificó el acto conmemorativo, asistiendo el ministro de Educación Nacional, señor Ibañez Martín, y otros muchos videntes parlamentarios. Uno de los electores que presenció el escrutinio, don Miguel Moscardó Guzmán, maestro de obras, hizo valer su derecho a permanecer detrás del presidente de la Mesa, mientras se hacía el escrutinio. El presidente le invitó a hacerlo, y presenció durante largo rato los trabajos.

El señor Yagüe Manzanares, en lenguaje castizo, manifestó que él había sido presidente de Mesa en elecciones anteriores al Movimiento, y que echaba de menos algunos detalles de aquellos comicios, cuando si eran treinta los candidatos...

A mediados, el ministro de Industria y Comercio estuvo en el despacho del señor Pérez González para informarse del curso de la jornada electoral. También asistieron otras muchas personalidades. El ministro de Asuntos Exteriores, don Alberto Martín Artaño, emitió su voto en el Colegio instalado en la calle de Tulear, número 27. En el Palacio de las Salesas votó, a las once menos cuarto, el consejero del Reino y presidente del Consejo Superior de Justicia Militar, teniente general Ponte; y también consejero del Reino y rector de la Universidad Central, don Pío Zabala, lo hizo a la misma hora aproximadamente, en la sección 35 del distrito de Buenavista. (Cifra.)

Algunos candidatos y apoderados han recorrido durante la tarde los colegios electorales y han presenciado los trabajos de escrutinio. Los candidatos señores Larrad Torrecedo, Durán Huguet y Acero Riesgo recorrieron los colegios de la barriada de Cuatro Caminos. En la sección 83, establecida en la calle de Bravo Murillo, 113, a las seis y media de la tarde terminó el escrutinio, que arrojó el siguiente resultado:

Manuel Acero Riesgo, 24 votos; Alberto Anibal Alvarez, 101; Miguel Alvarez Ayúcar, 100; Luis Calvo Sotelo, 102; Juan Casanova Seco, 29; Durán Huguet, 11; Jesús Escondrillas, 1; José Ferrer Sama, 26; Miguel Pidalgo, 26; Daniel Larrad Torrecedo, 24; Tomás Lucendo, 7; Miguel Moscardó Guzmán, 110; Antonio Olmedo Pinaglia, 25; Ricardo Oreja Elósegui, 110; José Ramón Otero Pumarés, 25; Jenaro Palacios Blanco, 3; Diego de Reina, 8; Joaquín Serrabona Bañón, 102; Angel Uriarte, 140. Absenciones, 130. El censo de esta sección estaba constituido por 291 electores, de los que resulta que en ella ha votado el 58 por 100.

En la sección 94 de la Universidad, sita en Cuatro Caminos, también votaron 150 electores, de 292 inscritos en dicha sección. En el escrutinio, la mayoría corresponde a la que encabeza don Miguel Moscardó Guzmán, que ha obtenido el 80 por ciento de los votos.

En la sección 91, de 167 votantes, 75 votaron íntegra la candidatura en la que figura don Miguel Moscardó, y otros muchos votaron parcialmente dicha candidatura. Uno de los electores que presenció el escrutinio, don Angel Yagüe Manzanares, maestro de obras, hizo valer su derecho a permanecer detrás del presidente de la Mesa, mientras se hacía el escrutinio. El presidente le invitó a hacerlo, y presenció durante largo rato los trabajos.

El señor Yagüe Manzanares, en lenguaje castizo, manifestó que él había sido presidente de Mesa en elecciones anteriores al Movimiento, y que echaba de menos algunos detalles de aquellos comicios, cuando si eran treinta los candidatos...

A mediados, el ministro de Industria y Comercio estuvo en el despacho del señor Pérez González para informarse del curso de la jornada electoral. También asistieron otras muchas personalidades. El ministro de Asuntos Exteriores, don Alberto Martín Artaño, emitió su voto en el Colegio instalado en la calle de Tulear, número 27. En el Palacio de las Salesas votó, a las once menos cuarto, el consejero del Reino y presidente del Consejo Superior de Justicia Militar, teniente general Ponte; y también consejero del Reino y rector de la Universidad Central, don Pío Zabala, lo hizo a la misma hora aproximadamente, en la sección 35 del distrito de Buenavista. (Cifra.)

Algunos candidatos y apoderados han recorrido durante la tarde los colegios electorales y han presenciado los trabajos de escrutinio. Los candidatos señores Larrad Torrecedo, Durán Huguet y Acero Riesgo recorrieron los colegios de la barriada de Cuatro Caminos. En la sección 83, establecida en la calle de Bravo Murillo, 113, a las seis y media de la tarde terminó el escrutinio, que arrojó el siguiente resultado:

Manuel Acero Riesgo, 24 votos; Alberto Anibal Alvarez, 101; Miguel Alvarez Ayúcar, 100; Luis Calvo Sotelo, 102; Juan Casanova Seco, 29; Durán Huguet, 11; Jesús Escondrillas, 1; José Ferrer Sama, 26; Miguel Pidalgo, 26; Daniel Larrad Torrecedo, 24; Tomás Lucendo, 7; Miguel Moscardó Guzmán, 110; Antonio Olmedo Pinaglia, 25; Ricardo Oreja Elósegui, 110; José Ramón Otero Pumarés, 25; Jenaro Palacios Blanco, 3; Diego de Reina, 8; Joaquín Serrabona Bañón, 102; Angel Uriarte, 140. Absenciones, 130. El censo de esta sección estaba constituido por 291 electores, de los que resulta que en ella ha votado el 58 por 100.

En la sección 94 de la Universidad, sita en Cuatro Caminos, también votaron 150 electores, de 292 inscritos en dicha sección. En el escrutinio, la mayoría corresponde a la que encabeza don Miguel Moscardó Guzmán, que ha obtenido el 80 por ciento de los votos.

En la sección 91, de 167 votantes, 75 votaron íntegra la candidatura en la que figura don Miguel Moscardó, y otros muchos votaron parcialmente dicha candidatura. Uno de los electores que presenció el escrutinio, don Angel Yagüe Manzanares, maestro de obras, hizo valer su derecho a permanecer detrás del presidente de la Mesa, mientras se hacía el escrutinio. El presidente le invitó a hacerlo, y presenció durante largo rato los trabajos.

El señor Yagüe Manzanares, en lenguaje castizo, manifestó que él había sido presidente de Mesa en elecciones anteriores al Movimiento, y que echaba de menos algunos detalles de aquellos comicios, cuando si eran treinta los candidatos...

A mediados, el ministro de Industria y Comercio estuvo en el despacho del señor Pérez González para informarse del curso de la jornada electoral. También asistieron otras muchas personalidades. El ministro de Asuntos Exteriores, don Alberto Martín Artaño, emitió su voto en el Colegio instalado en la calle de Tulear, número 27. En el Palacio de las Salesas votó, a las once menos cuarto, el consejero del Reino y presidente del Consejo Superior de Justicia Militar, teniente general Ponte; y también consejero del Reino y rector de la Universidad Central, don Pío Zabala, lo hizo a la misma hora aproximadamente, en la sección 35 del distrito de Buenavista. (Cifra.)

Real Madrid

Real Madrid, 3; Coruña, 1. Español, 1; Alcoyano, 1. Sevilla, 4; Sabadell, 1. Real Valladolid, 1; Barcelona, 1. Atlético de Bilbao, 3; Valencia, 2. Celta, 2; Atlético de Madrid, 2.

Madrid: 7 2 2 33 16 16+4. Barcelona: 6 3 2 30 17 15+5. A. de Madrid: 6 2 2 29 15 14+4. Valencia: 6 1 4 33 22 13+3. Tarragona: 6 1 4 26 29 13+1. Español: 5 2 4 28 19 12 0. Sevilla: 5 1 5 18 18 11-1. Valladolid: 5 1 5 21 29 11-1. A. de Bilbao: 5 0 6 33 33 10-2. Oviedo: 4 2 5 20 24 10-2. Celta: 4 2 5 27 36 10-2. Alcoyano: 4 1 6 11 23 9-1. Coruña: 3 3 0 8 25 24 6-2. Sabadell: 2 0 9 16 29 4-6.

SEGUNDA DIVISION Resultados. Girona, 2; Castellón, 3. Levante, 1; Baracaldo, 1. Badalona, 2; Granada, 0. Real Sociedad, 5; Santander, 0. Real Murcia, 3; Real Gijón, 2. Málaga, 1; Mestalla, 1. Ferrol, 0; Hércules, 1.

Málaga: 7 2 2 37 12 16+2. Hércules: 6 2 3 30 26 14+4. R. Sociedad: 6 0 5 27 21 12+2. Granada: 5 2 4 18 17 12-2. Levante: 5 1 5 24 19 11-1. Baracaldo: 5 2 4 17 15 11-1. Gijón: 5 5 2 24 24 11+1. Mestalla: 4 2 5 18 19 10 0. Girona: 5 0 6 24 30 10-2. R. Santander: 4 2 5 27 34 10 0. Badalona: 5 0 6 22 29 10-2. Castellón: 4 1 5 18 23 9-1. Murcia: 4 3 5 17 15 9-1. Ferrol: 2 3 6 17 27 7-5.

TERCERA DIVISION (Grupo segundo.) Resultados. Maestranza, 2; Burgos, 0. Torrelavega, 2; Indauchu, 1. Tudelano, 4; Arenas, 5. Erandio, 1; Osasuna, 1. Sestao, 4; Barreda, 2. Mirandés, 2; Logroñés, 1. Alavés, 2; Real Unión, 2.

Torrelavega: 9 0 2 25 13 18+6. Osasuna: 7 3 1 29 13 17+7. Erandio: 6 2 3 21 17 14+2. Maestranza: 5 3 3 22 17 13+1. Alavés: 5 1 5 15 20 11-1. Logroñés: 5 2 5 22 26 10 0. Arenas: 4 2 5 22 27 10+2. Burgos: 4 1 6 24 18 9-1. Indauchu: 4 1 6 23 29 9-1. Tudelano: 3 2 6 16 24 8-4. Barreda: 3 2 6 17 26 8-4. Sestao: 4 0 6 18 21 7-3. Real Unión: 3 1 7 20 21 7-3.

Granadas sorpresas... (Viene de la página anterior.) Coruña; Acuña; García, Ponte; Pedrito, Martín, Guimeraus; Marquín, Juanete, Ponce, Carlitos y Chao. Arbitro, discretamente, el señor Ferrer. (Añil.)

POBRE TECNICA EN SEVILLA Sevilla.—Sevilla, 4; Sabadell, 1. El partido ha sido pobre técnicamente. La primera parte ha sido de dominio absoluto del Sevilla, que hasta los 43 minutos no logró el primer tanto, obra de Araujo. Instantes después, el mismo jugador obtenía el segundo.

En la segunda parte, el juego fue alterado. Toni marcó para el Sabadell después de una jugada de toda la delantera, y Campos marcó los dos del Sevilla, uno de penalty. El señor Álvarez Santullano llevó instante bien el partido.

Sevilla: Buskos; Joaquin, Nieto; Alconero, Antúnez, Guillamón; Pineda, Arza, Araujo, Herrera, Campos. Sabadell: Solans (Pujol); Villaseca, Navarro; Espiga, Modol, Olliva; Vázquez, Toni, Basilio, Palas, De la Vega. Pujol sustituyó a Solans, por lesión. (Añil.)

LA SORPRESA DE PRIMERA DIVISION Barcelona.—Español, 1; Alcoyano, 1. El empate conseguido por el Alcoyano pudo ser victoria, de no haber fallado Bolinches un penalty con que se castigó al Español en la primera parte de juego.